
Masse

Rev :Reférence

FinitionMatière
Ech :

Auteur

Le

Modifié le

 EC

Structure Gazellette

23924.07g

Tolérances générales: JS13

A

1:10

03/12/2012

608926

A3

-

18/03/2013

Description 

605325
608108

605325

608108

808112

605323

808110

605323

608923

608923

808113

608924

605331

508582

605325

608922

605324

808122

608924

605281

605281

608925

608921

608921

508100

508558

605275

508562

508563

508550

605242

508551

808124

605279

508564

605272
508568

508100

508550

605275

508577

605271

605275

605207

508548 508549
605207

605275

608088
608015

608303

508553

508549
605276

508547

605202
605271

605279
508564

605272

508547

605202

605332

605332

608922

605327

605327

Référence Révision Description
Qu
anti
té

608918 A Tube chassis Gazellette 1

608917 B Fond chassis 1

508582 A Roue Ø295 2

608920 A Support poncage gazellette 1

608919 B Poignée Gazellette 1

605325 A Ecrou M12 Bas ZN 4

608108 A Roulette pivotante Ø100 H125 2

605323 A Vis TBHC M12x50 ZN 2

508563 B Arbre_Ø8mm Lg 123.5 1

508562 A Capuchon_Ø8 2

508558 A Bague_0810_05 4

508555 A Systeme verrouillage 1

605275 A Vis_M5x12_CHC_ZN 8

508550 A Palier Ø10 2

508553 B axe pivot 1

605242 A Vis CHC M6x25 ZN 2

508547 A BRIDE RH30 2

508549 A Ecrou carré profil M5 4

508568 A Cache_profil_15x60 1

508577 A tube_Ø30 BF52 1

608015 A Bague 25-28-30 1

608088 A Bague a colerette 25-28-16 1

508554 A axe_verrouillage 1

605276 A Vis_M6x12_CHC_ZN 2

508548 A Ecrou carré profil M6 2

508564 A Bague_Ø14x5 2

605272 A Vis_M6x30_STHC_BT plat 2

605279 A Mollette_M6F 2

608921 A Raccord tube rond Ø25 2

605207 A Ecrou_Nylstop__type_P_6_ZN 2

605271 A Mollette_M6x50 2

605202 A Rondelle_M6 2

608922 B Rondelle épaisse  Ø25xØ12x5 2

608924 A Molette papillon femelle M6 2

508100 A Vis M6x60 TH_ZN 2

605281 A Ecrou M6 ZN 2

605324 A Vis M6x16 TBHC_ZN 2

608923 A Molette papillon M6x20 2

608925 A Poignée BF22 2

508551 A Rondelle Ø10.2 x Ø20 x 1.1 4

605331 A Vis M12x90 H_ZN EF 2

608303 A Profil 15x60 Gazellette 1

605332 A Rondelle Plastique  Ø12xØ25x5 2

605327 A Insert M6 Zingué tete fine 4


	Feuille1
	Vue de mise en plan24


